
 PROCES - VERBAL 
încheiat astăzi  05.05.  2009 

 
   În şedinta ordinara a Consiliului Local Golesti, convocată prin dispozitia 
Primarului nr.86 din 30.04.2009, unde participă un număr de 12 consilieri din 
totalul de 13, cât constituie consiliul local . 

  Doamna Ciocîrlan Liliana,secretar al  comunei Goleşti constată că sunt  
prezenţi  la şedinţă 12 consilieri din totalul de 13, ca  atare şedinţa este legal 
 constituită, conform art. 41, alin. (1) din Legea nr. 215/2001, privind administraţia  
publică locală,cu modificările şi completările ulterioare. 

D-na secretar a comunei Golesti pune la dispozitia consilierilor, în timp util 
procesul verbal încheiat în şedinţa precedentă, pentru a fi analizat . 

D-na secretar întreabă dacă sunt obiecţii cu privire la procesul-verbal 
încheiat.Nu sunt obiecţii se supune la vot de către preşedintele de şedinţă aprobarea 
procesului verbal din şedinţa anterioară şi se aprobă cu unanimitate de voturi . 
  Preşedintele de şedinţă dă citire ordinii de zi pe care sunt înscrise 
următoarele proiecte de hotărâre astfel : 
          1.Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ-ului de extindere intravilan 
pentru obiectivul *Amenajare zonă de agrement, comuna Golesti, judetul Vrancea* 
- initiator Primar: Zar Alexandru ;  
         2. Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de fezabilitate şi a 
indicatorilor tehnico-economici  al proiectului «Extindere reţea electrică pentru 
alimentare cu energie electrică locuinţe ,comuna Goleşti ,judeţul Vrancea » - 
iniţiator primar: Zar Alexandru ; 
         3.Proiect de hotărâre pentru   modificarea H.C.L. nr. 8 din 31.05.2001  
privind însuşirea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al comunei  
Goleşti ,judeţul Vrancea  - initiator Primar Zar Alexandru;  

    D-nul preşedintele de şedinţă Cristea Antonică  întreabă dacă sunt obiecţii cu 
privire la ordinea de zi . 

    D-nul primar solicită modificarea ordinii de zi prin introducerea unui nou 
punct respectiv  Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ-ului de extindere 
intravilan pentru obiectivul *Construire Pensiune Turistică D+P+M şi ştrand, 
comuna Golesti, judetul Vrancea* . 
    Se supune la vot ordinea de zi modificată şi se aprobă cu unanimitate de voturi. 

D-nul preşedintele de şedinţă Cristea  Antonică dă citire primului punct  
de pe ordinea de zi şi anume Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ-ului de extindere 
intravilan pentru obiectivul *Amenajare zonă de agrement, comuna Golesti, judetul 
Vrancea* 

    Preşedintele de şedinţă dă cuvîntul d-lui primar care propune aprobarea 
proiectului de hotărâre aşa cum a fost el iniţiat întrucât prin HCL nr. 10 din 
27.02.2009 a fost acordat avizul de oportunitate în vederea întocmirii P.U.Z.-ului. 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 

     La punctul 2 avem Proiect de hotărâre  privind aprobarea studiului de  
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fezabilitate şi a indicatorilor tehnico-economici  al proiectului «Extindere reţea 
electrică pentru alimentare cu energie electrică locuinţe ,comuna Goleşti ,judeţul 
Vrancea ». 
            Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . D-nul primar arată că 
se va depune proiect prin “Programulul de electrificare 2007-2009”. 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
         La punctul 3 avem Proiect de hotărâre pentru   modificarea H.C.L. nr. 8 din 
31.05.2001 privind însuşirea inventarului bunurilor care aparţin domeniului public 
al comunei Goleşti ,judeţul Vrancea  . 
         Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  are 
avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat.      

           La punctul 4 avem Proiect de hotarare privind aprobarea PUZ-ului de 
extindere intravilan pentru obiectivul *Construire Pensiune Turistică D+P+M şi 
ştrand, comuna Golesti, judetul Vrancea* . 
             Se aduce la cunoştinţă consilierilor locali faptul că proiectul de hotărâre  
are avizul comisiei de specialitate al Consiliului Local Goleşti . 

    Preşedintele de şedinţă întreabă dacă sunt comentarii pe marginea acestui 
proiect de hotărâre? Nu sunt şi prin urmare se supune spre aprobare plenului 
Consiliului Local proiectul de hotărâre amintit.Cine este pentru?Dacă se abţine 
cineva?Dacă este cineva împotrivă.Cu unanimitate de voturi proiectul de hotărâre a 
fost adoptat. 
         Se trece la punctul diverse : 
         Dnul Constantin Alexandru spune că şi pe strada Pionieri de la d-nul Bratu şi 
până la d-nul Tudorache nu este reţea electrică şi ar trebui găsită o soluţie şi pentru 
aceasta. D-nul primar spune că programul este pentru înfiinţare reţea electrică nu şi 
pentru repararea acesteia. 
          D-nul Manolescu spune că şi în zona familiei Dochioiu trebuie avută  în 
vedere  pe viitor instalarea de stâlpi.  

    D-nul Cristea Antonică propune ca în viitoarea stemă a comunei ar fi bine să 
se aibă în vedere un râu şi trei fete îmbrăcate în costume naţionale prinse în horă. 

    Este asusă la cunoştinţa comisiei de învăţământ să iniţieze un proiect de 
hotărâre cu privire la denumirea Şcolii Goleşti în Şcoala Prof. Alexandru Spânu.  

 Epuizându-se punctele înscrise pe ordinea de zi,declar închise lucrările şedinţei 
extraordinare de astăzi. 

  Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal. 
            Preşedinte de şedinţă,                                             Secretar          

       Cristea Antonică                                               Ciocîrlan Liliana 

PDF created with pdfFactory Pro trial version www.pdffactory.com

http://www.pdffactory.com

